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INFORMATIVA INTEGRATIVA NEI CONFRONTI DI PERSONE FISICHE (E SOGGETTI AD ESSE EQUIPARATI) AI SENSI DELL’ART. 13 E 14 DEL REGOLAMENTO (UE) 2016/679 (DI SEGUITO L’”INFORMATIVA”)
La Sua privacy è importante! Per questo Le spieghiamo come trattiamo i suoi dati personali fornendoLe le informazioni utili ai sensi degli articoli 13 e 14 del Regolamento EU 679/2016 e aggiuntive rispetto all’informativa sul trattamento dei dati personali consegnata all’apertura dei rapporti a Lei intestati.
Chi è il Titolare dei dati personali? Crédit Agricole Italia S.p.A. con sede legale in via Università, 1 – 43121 Parma.
Tipologia dei dati trattati Dati personali comuni come: nome, cognome, codice fiscale/p. IVA, data e luogo di nascita, indirizzo di residenza o sede legale, indirizzo di posta elettronica, recapito telefonico, documento di riconoscimento, informazioni riguardanti la Sua partecipazione azionaria e il suo codice identificativo di NDG.
Quali sono le finalità del trattamento dei dati? La finalità concerne il Riscontro e Fornitura dei Servizi da lei richiesti in relazione alla Sua partecipazione all’Assemblea dei Soci di Crédit Agricole Italia S.p.A. del 25 gennaio 2022.
Qual è la base giuridica del trattamento? La base giuridica del trattamento è il Riscontro e Fornitura dei Servizi: il trattamento per queste finalità si basa sulla necessità di poter fornire un riscontro o un Servizio in relazione alla sua richiesta di partecipazione all’Assemblea dei Soci di Crédit Agricole Italia S.p.A.
Fornire a Crédit Agricole Italia Dati Personali per queste finalità non è obbligatorio, ma in caso contrario non sarà possibile fornirle alcun Riscontro e Fornitura dei Servizi.
Chi sono i destinatari dei dati personali? Crédit Agricole Italia S.p.A. 
Con quali modalità avviene il trattamento? Mediante strumenti manuali, informatici e telematici. 
Quanto tempo dura il trattamento e dove circolano i Suoi dati? La durata del trattamento, in quanto strettamente strumentale alle finalità sopra descritte, coinciderà con il periodo necessario allo svolgimento dell’Assemblea dei Soci e cesserà al termine del raggiungimento delle predette finalità mediante cancellazione o Sua espressa richiesta. È fatto salvo in ogni caso l’ulteriore conservazione prevista dalla normativa applicabile tra cui quella prevista dall’art. 2946 cod. civ e quelle per finalità di Compliance. Maggiori informazioni sono disponibili scrivendo al Responsabile della Protezione dei Dati. I dati non saranno soggetti a circolazione.
Qual è il recapito del Responsabile della Protezione dei Dati di Crédit Agricole Italia S.p.A.: il recapito è dpo@credit-agricole.it 
Quali sono i Suoi diritti privacy? Ha il diritto di chiedere a Crédit Agricole Italia S.p.A., in qualunque momento: > l'accesso ai Dati Personali, (o una copia di tali Dati Personali), nonché ulteriori informazioni sui trattamenti in corso su di essi; > la rettifica o l’aggiornamento dei Dati Personali trattati da Crédit Agricole Italia S.p.A. , laddove fossero incompleti o non aggiornati; > la cancellazione dei Dati Personali dai database di Crédit Agricole Italia S.p.A.; > la limitazione del trattamento dei Dati Personali da parte di Crédit Agricole Italia S.p.A.; > di ottenere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico dei Dati Personali che La riguardano. 
Può esercitare i Suoi diritti scrivendo a: privacy@credit-agricole.it. In ogni caso ha sempre diritto di rivolgersi all'Autorità di Controllo competente (Garante per la Protezione dei Dati Personali).
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